
NEDEĽA
MÁRIA A STRETNUTIE SO VZKRIESENÍM

alebo

O RADOSTI NEBA
Milí mladí priatelia, 
Nedeľa je dňom vzkriesenia nášho Pána Ježiša Krista, je teda dňom radosti.   Zároveň
je to aj deň, kedy ženy nakúpili voňavé oleje a vybrali sa pomazať mŕtve telo nášho
Spasiteľa. Boli vtedy plné strachu a  smútku, pretože Ježiš už s  nimi nebol. Ten, na
ktorého sa spoliehali a s ktorým sa cítili v bezpečí, teraz leží v hrobe. To, čo prežívali
ženy, prežil azda každý z nás. Strata blízkej osoby môže aj v našom živote znamenať
strach a bolesť. Pri takýchto udalostiach myslíme aj na vlastnú smrť. Bojíme sa preto,
že si uvedomujeme, čo všetko so smrťou strácame. Zomrieť nechceme, lebo sa
viažeme na istoty, ktoré tento svet ponúka. Hľadáme radosť tu na zemi, ktorá je
pominuteľná. Takáto falošná radosť však nasýti len naše telo, ktoré raz bude ležať
v hrobe, nie však našu dušu, ktorá bude žiť naveky. 
Pre ženy – myronosičky, bolo stretnutie so zmŕtvychvstalým Kristom radostné. Aj my
môžeme zakúšať pravú a napĺňajúcu radosť len vtedy, keď žijeme život s Bohom. „Žiť
v  Božej prítomnosti. Toto je dôležité. Keď si človek uvedomí prítomnosť Boha vo
svojom živote, veľmi to chráni od hriechu.“ (p. Akvinas Juraj Gabura, OP) Istotne.
Radostný človek nie je ten, ktorý sa stále usmieva, ale ten, ktorý má v  srdci Boha.
Toho môžeme prijímať každý deň v  Eucharistii, a  tak nasycovať našu dušu. Svätý Ján
Pavol II. povedal o Eucharistii toto: „Ten, čo sa v Eucharistii živí Kristom, nemusí čakať,
kým bude na druhom svete, aby prijal večný život: vlastní ho už tu na zemi,
s prvotinami budúcej plnosti.“ Treba si však dávať pozor, aby sme sviatosti neprijímali
len navonok, a pritom ľahkovážne, ba možno až svätokrádežne, bez náležitej prípravy.
Pozlátko cnosti a zdanie nábožnosti sa môžu páčiť ľuďom, avšak Boh hľadí do srdca.
Žime s  Kristom tak ako Presvätá Bohorodička. Ani ona zaiste netúžila po časných
radovánkach, ale so svojím pevným rozhodnutím sa stala súčasťou Božieho plánu
tým, že plnila Božiu vôľu a žila život s Ním. Neopustila ho na krížovej ceste, nereptala
pod krížom, prežívala bolesť matky i  utrpenie svojho Syna, avšak Boha nikdy
nepustila. Vynikala v horlivosti, a preto ju Ježiš vzal do neba. 
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Ona je teraz našou Orodovníčkou u  Boha, ktorého za nás prosí. Budúci rok si
pripomenieme  350. výročie slzenia našej Klokočovskej Bohorodičky. Modlime sa
a  prosme ju, aby nás ona privádzala do večnej a  nekonečnej radosti v  Bohu. Nech
nám v  dnešný sviatočný deň bude vzorom, nech v  našom živote zaznie jasné
rozhodnutie plniť vôľu Boha, nech sa modlitba, Božie Slovo a Najsvätejšia Eucharistia
stanú naším každodenným pokrmom a zdrojom radosti neba už tu na zemi. Amen.

o. Pavol Mihajlo
kňaz Rady pre mládež zodpovedný za pastoráciu mládeže v Sobraneckom protopresbyteráte

MODLITBA K BOHORODIČKE
Ty, Panna, si počula od anjela: „Raduj sa!“ a porodila si
svojho Stvoriteľa. Zachráň tých, čo ťa zvelebujú. Ty, Prečistá,
si jediná zástankyňa ľudí. Ty si hradba kresťanov. Čistá, teba
dnes prosím, buď prostredníčkou medzi mnou poníženým a
Kristom, aby sa na tvoj príhovor zmiloval nado mnou,
beznádejným. 
 Konal som skutky tmy, noc múk ma má dnes, bezcenného, spravodlivo zahaliť, i

všetko trápenie podsvetia. No ty si porodila Sudcu a Boha, čistá Panna, vysloboď
ma zo všetkého súženia.

9. pieseň Kánona z Malého povečeria
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Vyvrcholením Týždňa Cirkvi pre mládež Košickej eparchie je
jubilejná 10. Prehliadka detských a mládežníckych
zborov Košickej eparchie bl. Metoda Dominika Trčku.
Uskutoční sa 24. novembra 2019 o 14:00 v MsKS Trebišov.
Srdečne vás a vaše farské spoločenstvá naň pozývame.
Práve tu môžeme objaviť  radosť neba v spevoch našich
mladých, ktorí oslavujú Boha!
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